



భారీ వర్షాలపై సీఎం చంద్రబాబు సమీక్ష

భారీ వర్షాలపై ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సమీక్ష నిర్వహించారు. ఆకస్మిక వరదల వల్ల అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. నెల్లూరు, ప్రకాశం, తిరుపతి, చిత్తూరు సహా పలు జిల్లాల్లో వర్షాలపై అధికారులతో సీఎం సమీక్ష నిర్వహించారు. వర్ష ప్రభావిత జిల్లాల్లోని పరిస్థితులను నివేదించాలని సూచించారు. విజయనగరం జిల్లా గుడ్లలో అతిసారంతో ఐదుగురి మృతిపై సీఎం విచారణ వృక్షం చేశారు. మంగళవారం ఒక్కరోజే నలుగురు మృతి చెందారన్న సమాచారంపై ఆరా తీశారు. ప్రస్తుతం ఆ ప్రాంతంలో బాధితుల పరిస్థితి, చికిత్స వివరాలు తెలుసుకున్నారు. అన్నమయ్య జిల్లాలో ఆలయ ద్వంసం ఘటనను ఖండించారు. కదిరినాథునికోట అభయంజనేయస్వామి ఆలయంపై దాడిపై విచారణకు ఆదేశించారు. సమగ్ర విచారణ జరిపి నిందితులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.



చెన్నై, బెంగళూరులో భారీ వర్షం

దక్షిణ భారతదేశంలోని తమిళనాడు, కర్ణాటక రాష్ట్రాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. భారీ వర్షాల కారణంగా చెన్నై, బెంగళూరులో పాతశాలలు, కళాశాలలకు సెలవు ప్రకటించారు. కేరళ రాష్ట్రంలో సైతం భారీ వర్షాలు కులినే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ అంచనా వేస్తోంది. భారీ వర్షాల హెచ్చరికల దృష్ట్యా చెన్నై, కాంచీపురం, తిరువళ్ళూరు, చెంగల్పేట జిల్లాల్లో పాఠశాలలు, కళాశాలలను మూసివేయాలని తమిళనాడు ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. అవసరమైన సేవలు మినహా ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు కూడా మూసివేయాలని పేర్కొంది. రేపు (గురువారం) తమిళనాడు, పుదుచ్చేరి, దక్షిణ ఆంధ్రప్రదేశ్ తీరాల్లో వెంబడి, నైరుతి, పశ్చిమ మధ్య బంగాళాఖాతంలో గంటకు 60 కిలోమీటర్ల వేగంతో



గాలులు వీచే అవకాశం ఉన్నట్లు వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. నైరుతి, ఆగ్నేయ బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన పీడన ప్రాంతం పశ్చిమం నుంచి వాయువ్య దిశగా కదులుతూ మంగళవారం సాయంత్రం అల్పపీడనంగా మారింది. మరోపైపు భారీ వర్ష సూచన నేపథ్యంలో బెంగళూరు, చెన్నైలో బుధవారం పాఠశాలలకు సెలవు ప్రకటించారు. నేషనల్ డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ ఫోర్స్, స్టేట్ డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ ఫోర్స్ సిబ్బందిని గంగలో మోహరించారు. బెంగళూరులో భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో బెంగళూరులో హై అల్టర్ ప్రకటించారు. ఇప్పటికే బెంగళూరులో సుమారు 60 మంది ఎన్డీఆర్ఎఫ్, ఎన్డిఆర్ఎఫ్ సిబ్బంది మోహరించారు. ఏదైనా అవసరం కోసం సిద్ధంగా ఉండటానికి మరో 40 మందిని మళ్ళీ నియమించారు. అగ్నిమాపక, అత్యవసర సేవలను సిబ్బందిని అందుబాటులో ఉంచారు అని కర్ణాటక రెవెన్యూ మంత్రి కృష్ణ బైరే గౌడ తెలిపారు.



సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని నిలదీసిన కేటీఆర్

రేవంత్ కుర్చీ ఎక్కిన రోజు నుండి మొత్తం 80,500 కోట్లు అప్పు తీసుకొచ్చారని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తెలిపారు. పది నెలల్లో 80,500 కోట్ల లెక్కలు అప్పులు చేశారని అన్నారు. అప్పు-తప్పు అన్వేషణ.. ఇప్పుడు దేనితో కొట్టాలని ప్రశ్నించారు. ఎన్నికల హమీయే తీర్చలేదు..! ఏ కొత్త సాగునీటి ప్రాజెక్టు కట్టలేదు..!! మరల ముఖ్యమంత్రి తెస్తున్న అప్పు ఏమైనట్లు? 80 వేల కోట్ల ధనం ఎవరి జేబులోకి వెళ్ళినట్లు?? అని నిలదీశారు. బడా కాంట్రాక్టర్ల బిల్లులకే ధారాదత్తం చేస్తున్నారా? కమిషన్ కోసం కక్కుర్తి పడే అప్పులు తెస్తున్నారా?? అని ప్రశ్నించారు. అర్థిది నుంచి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మరో రూ. 1000 కోట్ల అప్పు తీసుకున్నది. స్వయంగా అర్థిది మంగళవారం ఈ విషయాన్ని ప్రకటించింది. దీంతో నిరుదూ డిసెంబర్ 7న అధికార పర్షాల చేపట్టిన నాటి నుంచి ఇప్పటివరకు 315 రోజుల్లో రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు తెచ్చిన అప్పులు రూ. 74,495 కోట్లకు పెరిగాయి. గత నెలలో 3 ధామాల గూరూ 4,500 కోట్ల రూపాయిల పాండున రేవంత్ ప్రభుత్వం.. ఈ నెల 1న రూ. 2,000 కోట్ల అప్పు తీసుకున్నది.

శాన్స్వీ ప్రేమాస్తవ గ్లామర్ షో

శాన్స్వీ ప్రేమాస్తవ.. ఈ పేరుకు కొత్తగా పరిచయం అవసరం లేదు. లక్ష్మీ సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులను పలకరించింది ఈ ముద్దుగుమ్మ. ఆ సినిమా బాగానే ఆడినా కూడా తెలుగులో గుర్తింపు మాత్రం తెచ్చుకోలేకపోయింది. అయితే పక్కనున్న కన్నడలో మాత్రం సంచలనాలు సృష్టిస్తుంది ఈ భామ. అక్కడ స్టార్ హీరోలతో నటిస్తూ రెప్పొడిస్తుంది. సినిమా ఇండస్ట్రీలో చాలా కాలం పాటు అగ్ర హీరోయిన్ గా కొనసాగాలి అంటే అంత సాధారణమైన విషయం కాదు. పోటీలో చాలామంది బ్యాటీలు వస్తూ ఉంటారు వెతుతూ ఉంటారు. ఆ తర్వాత నుంచి ఆమె తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో కనిపించలేదు. కేవలం కన్నడ సినిమాలు మాత్రమే చేస్తోంది. అయినప్పటికీ సోషల్ మీడియల్ ద్వారా తెలుగు అభిమానులకు చాలా దగ్గరగా ఉంటోంది.

నష్టాలతో స్టాక్ మార్కెట్

దేశీయ మార్కెట్ సూచీలు బుధవారం నష్టాల్లో మొదలయ్యాయి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లలో మిత్రమ సంకేతాలు మన సూచీలపై ప్రభావం చూపాయి. దీంతో నేటి ట్రేడింగ్ సూచీలు స్వల్ప నష్టాలతో ప్రారంభించాయి. ఉదయం 9:30 గంటల సమయంలో సెన్సెక్స్ 150 పాయింట్లు నష్టపోయి 81,677 వద్ద ట్రేడ్ అవుతోంది. నిఫ్టీ 38 పాయింట్లు కుంగి 25,019 వద్ద కొనసాగుతోంది. డాలర్తో రూపాయి మారకం విలువ 84.06 వద్ద కొనసాగుతోంది. సెన్సెక్స్ 30 సూచీలో సెస్స్ ఇండియా, ఎంఎండెం, అల్ట్రాటెక్ సిమెంట్, టీసీఎస్, కోటక్ మహింద్రా బ్యాంక్, ఐటీసీ, హెచ్ఎంఎల్, ఇన్ఫోసిస్ షేర్లు నష్టాల్లో ట్రేడ్ అవుతున్నాయి. యాక్సిస్ బ్యాంక్, హెచ్డీఎఫ్సీ బ్యాంక్, వరల్డ్ రిడ్, ఎస్టీఎల్, ఏపీఎల్ నేపియంట్స్, భారత్ ఎయిర్ లైన్స్, సన్ఫార్మా షేర్లు లాభాల్లో కొనసాగుతున్నాయి. అంతర్జాతీయ విపణిలో బ్రెంట్ క్రూడ్ బ్యారెల్ ధర 74.40 డాలర్ల వద్ద ట్రేడ్ అవుతోంది. బంగారం ఔన్సు 2,682 డాలర్ల వద్ద కొనసాగుతోంది.



ఆన్లైన్ నమోదు లేకున్నా అయ్యప్ప దర్శనం

శబరిమల అయ్యప్ప దర్శనానికి ఆన్లైన్లో మాత్రమే నమోదు చేసుకోవాలన్న తమ నిర్ణయాన్ని కేరళ ప్రభుత్వం వెనక్కు తీసుకుంది. సర్వత్రా నిరసనలు వ్యక్తమవుతుండటంతో తన నిర్ణయాన్ని మార్చింది. ఆన్లైన్లో నమోదు చేసుకోకపోయినా భక్తులకు అయ్యప్ప దర్శనం కల్పిస్తామని ముఖ్యమంత్రి పినరయి విజయన్ మంగళవారం అసెంబ్లీలో స్పష్టం చేశారు. వర్షవల్ల నమోదు గురించి తెలియకుండా వచ్చిన వారికి దర్శనం ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. ప్రమాదానికి గురైనప్పడు లేదా తప్పిపోయినప్పడు భక్తులను గుర్తించేందుకు ఆన్లైన్ నమోదు ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు. ఈ విధానం తిరుపతిలోనూ అమలులో ఉందని గుర్తుచేశారు.

విడిపోని బంధానికి 22 ఏళ్లు.. అవిభక్త కవలలు వీణవాణి

అవిభక్త కవలలు వీణ-వాణి 22వ వసంతంలోకి అడుగుపెట్టనున్నారు. బుధవారం 22వ జన్మదినం జరుపుకోనున్నారు. ఇద్దరు అవిభక్త కవలలను విడదీయాలని ప్రభుత్వాలను, వైద్యులను వేడుకుంటున్న ఫలితం లేదని వారి తల్లిదండ్రులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పుట్టినప్పటి నుంచి 13 ఏళ్ల దాకా హైదరాబాద్లోని నీలోఫర్ ఆసుపత్రి వారికి అండగా నిలిచింది. కొంత కాలం క్రితం వీరిని హైదరాబాద్లోని శిశు వివాహార్ (స్టేట్ హోం)కు తరలించారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా దంతాలపల్లి మండలం బీరిశెట్టిగూడెం గ్రామానికి చెందిన మారగూరి మురళీ-నాగలక్ష్మి దంపతులకు నలుగురు కూతుర్లు, పెద్ద కుమార్తె బంధు, రెండో సంతానంగా వీణవాణి అవిభక్త కవలలుగా జన్మించారు. సింధు నాలుగో సంతానం. 2003 అక్టోబర్ 16న సూర్యాపేట జిల్లా తేంద్రంలోని ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో ఇద్దరు జన్మించారు. పుట్టుకతో వీరు తలలు కలిసి జన్మించారు. నిరుపేద కుటుంబం కావడంతో రెండేళ్ల పాటు గుంటూరుకు చెందిన వైద్యుడు నాయుడమ్మ దగ్గర చికిత్స అందించారు.

తెలంగాణలో ప్రభుత్వాస్పత్రుల్లో ఉచిత ఐవీఎఫ్ సేవలు

సంతానం లేని వారికి గుడ్ న్యూస్ ప్రభుత్వాస్పత్రుల్లో ఉచిత ఐవీఎఫ్ సేవలు అందించాలని ప్రభుత్వం భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇందుకు అవసరమైన మెడిసిన్, పరికరాలను కొనుగోలు చేయాలని మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ అధికారులను ఆదేశించినట్లు సమాచారం. సమస్య తీవ్రత ఎక్కువగా ఉండటంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఈ సేవలు అందుబాటులోకి తీసుకువస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం గాంధీ ఆస్పత్రిలో మాత్రమే ఐవీఎఫ్ సేవలు ఉండగా, ఇకపై జిల్లాల్లోనూ అందుబాటులోకి రానున్నాయి.

ఆవుపాలి.. ఆంధ్రాకే! క్యాట్లో దక్కని ఊరట

జీహెచ్ఎస్ కమిషనర్ ఆవుపాలి ఆంధ్రప్రదేశ్కు వెళ్లక తప్పని పరిస్థితి ఏర్పడింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర విభజన సందర్భంగా ఎవరికీ కేటాయించిన రాష్ట్రాలకు వారు వెళ్లాలి..దేనిని ఇటీవల డీవోపీటీ ఇచ్చిన ఆదేశాలను రద్దు చేయాలని కోరుతూ మలికొందరు ఐఏఎస్ అధికారులతోపాటు ఆవుపాలి కూడా క్యాట్ను ఆశ్రయించగా, బుధవారం కోర్టులో రిపోర్టు చేయాల్సిందిగా స్పష్టం చేసింది. దీంతో ఆమె ఏపీకి వెళ్లాలి.. పరిస్థితి ఏర్పడింది. క్యాట్ ఈ నిర్ణయంతో ఏపీకి వెళ్లాలి.. వారు బుధవారం హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. డీవోపీటీ ఆదేశాల కనుగుణంగా యథావిధిగా ఏపీలో రిపోర్టు చేయాలని క్యాట్ ఆదేశించడంతో, హైకోర్టు ఎలాంటి ఆదేశాలిస్తుందో తెలియనందున ముందైతే ఏపీకి వెళ్లాలి.. పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఈ నేపథ్యంతో హైకోర్టు ఆదేశాల వరకు వేచి చూడనున్నారు. ఏపీకి వెళ్లినా, రెండు రాష్ట్రాల పరస్పర అవసరాలు, ఒప్పందాలతో తిరిగి తెలంగాణకు రప్పించే అవకాశాలూ ఉంటాయనే ప్రచారం మొదలైంది.

ఏపీలో త్వరలో వైన్ షాపుల్లో పర్మిట్ రూమ్లు?

మద్యం దుకాణాలకు అనుబంధంగా పబ్లిక్ రూమ్లకు కూడా ప్రభుత్వం అనుమతి ఇవ్వనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇందుకు రూ. 5 లక్షలు ఫీజుగా వసూలు చేస్తుందని సమాచారం. త్వరలోనే దీనిపై సర్కార్ ఓ నిర్ణయం తీసుకుంటుందని వార్తలు వస్తున్నాయి. కాగా నేటి నుంచి రాష్ట్రంలోని 3,396 ప్రైవేట్ మద్యం దుకాణాలు తెరుచుకుంటాయి. ఉదయం 10 గంటల నుంచి రాత్రి 10 గంటల వరకు మద్యం విక్రయస్తారు. అన్ని ప్రముఖ బ్రాండ్లు అందుబాటులో ఉంటాయి.